
Unique Auctions Catalogue 16 Nov 2019
401 3 wooden step ladders. £10.00 - £20.00
402 A galvanised aluminium double extending ladder. £20.00 - £30.00
403 A mixed lot including ramps, winch, tool boxes, large bench vice etc., £20.00 - £30.00
404 A Jaguar Mk 2 front bumper. £10.00 - £20.00
405 A 1960's Lambretta Li150 pillion seat. £10.00 - £20.00
406 9 overalls. £10.00 - £20.00
407 A shelf of old maps and workshop manuals. £10.00 - £20.00
408 A vintage Black & Decker drill with boxed attachments including Bridges compressor and spray gun. £10.00 - £20.00
409 2 boxes of miscellaneous tools , screws, brake discs etc., £10.00 - £20.00
410 A triple extending aluminium ladder. £20.00 - £30.00
411 2 dog travel cages. £20.00 - £30.00
412 2 old bicycles for spares or repair and a box of parts. £10.00 - £20.00
413 A Raleigh Air Lite racing bike. £30.00 - £50.00
414 A Teman Speed 1000 sport bicycle. £20.00 - £30.00
415 A Raleigh Pioneer bike. £20.00 - £30.00
416 A pair of camper van/boat side windows and 4 x 15" wheel covers. £20.00 - £30.00
417 3 pipe benders. £10.00 - £20.00
418 A retro Esso Extra Motor Oil metal sign in an old wooden frame. £60.00 - £80.00
419 7 bound albums of steam train magazines. £10.00 - £20.00
420 15 bound volumes of classic car magazines (2 shelves). £10.00 - £20.00
421 A double sided metal sign 'Approved Coal Merchant - We Support the Coal Trade Code'. £20.00 - £30.00
422 A retro Castrol GTX motor oil sign in old wooden frame. £60.00 - £80.00
423 A vintage brass headlamp by Powell & Hammer Ltd., Birmingham, a/f. £15.00 - £25.00
424 A vintage Dunlop tyre and rim paint tin and other tins. £10.00 - £20.00
425 4 Lucas RB340 voltage regulators and a Lucas C40 dynamo. £10.00 - £20.00
426 A quantity of Yamaha sales leaflets including FS1 and TY50. £10.00 - £20.00
427 2 Mobelec electronic ignitions, Magnum and model 130. £10.00 - £20.00
428 A boxed tinplate Hornby '0' gauge train set etc., 

£30.00 - £50.00
429 A retro BSA advertising banner. £10.00 - £20.00
430 An enamel double sided London Transport bus stop sign, maker Burnham London. £30.00 - £50.00
431 An enamel 'P' parking car park road sign. £50.00 - £70.00
432 A model of a petrol pump clock cabinet. £10.00 - £20.00
433 A 1960's Triang battery operated Rolls Royce silver cloud. £25.00 - £35.00
434 A collection of in excess of 100 world and travel maps. £10.00 - £20.00
435 A Tital 6" bench grinder. £20.00 - £30.00
436 5 vintage bottle jacks and one other. £10.00 - £20.00
437 A quantity of car gauges including clocks, full Redex etc., £15.00 - £25.00
438 A Philips car radio, a Harry Moss cassette player, wing lights etc., £10.00 - £20.00
439 A large plastic model of a Rolls Royce convertible. £10.00 - £20.00
440 A large quantity of taps and dies. £20.00 - £30.00
441 2 jerry cans. £10.00 - £20.00
442 A quantity of old motoring and car handbooks including Morris, Wolseley etc., £10.00 - £20.00
443 Tinplate clockwork boats and submarines by Sutcliffe and Mobo. £40.00 - £60.00
444 A rare Shell 'BSC' 2 gallon fuel can. £20.00 - £30.00
445 A Shell X-100 motor oil glass bottle. £10.00 - £20.00
446 An old tin box containing a quantity of old oil cans. £15.00 - £25.00
447 2 plain 2 gallon petrol cans and a funnel. £15.00 - £25.00
448 A trailer light board and a winch. £10.00 - £20.00
449 A Wolf bench grinder. £10.00 - £20.00
450 A Matchless motor cycle fly screen. £10.00 - £20.00
451 A large Castrol motor oil can with raised lettering. £10.00 - £20.00
452 A French Singer Automobiles enamel sign. £50.00 - £70.00
453 A leather motoring helmet (head not included). £30.00 - £50.00
454 A vintage sheepskin motoring helmet with chin cover (head not included). £30.00 - £50.00
455 A vintage leather motoring helmet (head not included). £30.00 - £50.00
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456 A Suzuki A100 owners manual and a pair of mirrors. £10.00 - £20.00
457 2 albums of Classic Bike magazine including No.1 1970/80's, one album of Classic Motorcycle magazine and a quantity of Motor cycle magazines 1950/60's. £15.00 - £25.00
458 2 bench vices. £10.00 - £20.00
459 A large quantity of expanding reamers, some boxed, various sizes. £20.00 - £30.00
460 A pair of Sunbeam Rapier alloy rocker covers. £10.00 - £20.00
461 An unused Autoglym Premium Motorcycle care kit. £15.00 - £25.00
462 An air fed grease gun and a bearing puller. £10.00 - £20.00
463 2 poster prints of American cars. £10.00 - £20.00
464 A Landrover series 2 owners instruction manual, optional equipment book etc., £10.00 - £20.00
465 A Ferrari VIP vehicle identification passport and a licensed product baseball cap. £20.00 - £30.00
466 2 pictorial mirrors of 1908 Mercedes and a Napier car. £10.00 - £20.00
467 6 small metal signs 'Approved Coal Merchant - We Support the Coal Trade Code'. £20.00 - £30.00
468 A mixed lot of books on cars and motorcycles together with old maps, Kelly's Directory etc., £10.00 - £20.00
469 A 440lb Trolley jack. £20.00 - £30.00
470 A Rolls Royce rocker cover converted to a steam punk lamp. £125.00 - £150.00
471 A wooden car creeper. £10.00 - £20.00
472 2 framed and glazed card adverts - Ford V-8 published in the Field June 16 1934 and an Austin A40. £10.00 - £20.00
473 A vintage Everoak deer stalker motorcycle helmet. £20.00 - £30.00
474 A Murray Walker 'Unless I'm Very Much Mistaken' signed edition and a book of classic British bikes. £10.00 - £20.00
475 A retro metal spark plug advertising sign. £20.00 - £30.00
476  Lincolnshire police road traffic accident 10 Dec 1986, Branston incident photographs. £10.00 - £20.00
477 A quantity of motoring books including Triumph 500-650 twins 1963-71 service repair handbook. £10.00 - £20.00
478 2 x 1970/80's Castrol and Shell Marshall motor sport armbands. £20.00 - £30.00
479 A quantity of small books on trains, ships and cars. £10.00 - £20.00
480 2 shelves of magazines, posters and manuals relatind to vintage cars, some Rolls Royce etc, 1960's to 1990's, £10.00 - £20.00

481 A Singer cycles 'Best of All' enamel sign. £50.00 - £70.00
482 An original cast iron 'Church Lane' street sign. £20.00 - £30.00
483 A pressed aluminium 'Hawton Road' street sign. £20.00 - £30.00
484 A pressed aluminium 'Peacock Drive' street sign. £20.00 - £30.00
485 2 shelves of maps and guides. £10.00 - £20.00
486 A Halfords mains operated car polisher. £5.00 - £10.00
487 An Everoak corker and a pudding basin helmet. £20.00 - £30.00
488 A Claxton car horn. £15.00 - £25.00
489 A vintage coracle picnic hamper in wicker basket. £10.00 - £20.00
490 A copper plated railway lamp with raised 'BR' (British Rail). £30.00 - £40.00
491 An enamel crossing warning triangle road sign. £50.00 - £70.00
492 A large metal Rolls Royce display mascot. £50.00 - £80.00
493 A case of ABC and other books on railways. £10.00 - £20.00
494 2 glass Castrol XL and XXL oil bottles. £20.00 - £40.00
495 A mounting 13" Harlequin steering wheel with boss. £10.00 - £20.00
496 A Jaguar tool kit. £30.00 - £50.00
497 A cast iron railway lamp and a vintage road works lamp. £15.00 - £25.00
498 A retro Dunlop advertising banner. £10.00 - £20.00
499 A retro Mobil Oils Lubricating Racing metal sign in old wooden frame. £60.00 - £80.00
500 A painted metal Castrol GTX Wakefield sign. £80.00 - £120.00
501 A pair of motorcycle pannier boxes with fittings. £10.00 - £20.00
502 2 black Viper open face helmets with 3 spare peaks and 2 storage bags. £20.00 - £30.00
503 A Juliana collection model of a Ferguson T20 tractor. £10.00 - £20.00
504 4 glass Avon bottles in the shape of cars. £10.00 - £20.00
505 5 volumes of Hot Car magazine, 1960/70's and a quantity of Model Engineer magazine 1940/50's. £15.00 - £25.00
506 A vintage jubilee No.68 piggy back diesel diesel trumpet car horn and a brass car horn. £20.00 - £30.00
507 A large Dartmouth pottery model of a Citroen 2CV. £15.00 - £25.00
508 A glass Lucas battery filler bottle and a pre war 
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brass fuel filter housing. £20.00 - £30.00
509 A Lockheed remote brake servo. £50.00 - £10.00
510 Anito Daytona motor cycle leathers (size 44) with boots, 3 pairs of gloves and a crivit open. £20.00 - £30.00
511 An original Castrol oil jug, a brass blowgun, garden sprayer etc., £20.00 - £30.00
512 A large quantity of 1950's Autocar magazines, 1930's Austin magazines, 750 bulletin etc., £10.00 - £20.00
513 A pair of CIBIE fog lamps, air horns, Morris Eight book etc., £20.00 - £30.00
514 A Clarke 6" bench grinder with sanding belt. £20.00 - £30.00
515 A Royal Enfield bicycles hanging enamel double sided sign. £50.00 - £80.00
516 A fairground game board. £40.00 - £60.00
517 An oak display cabinet of 1980's motor sport memorabilia including trophies, competition licences, badges, mugs etc., £100.00 - £150.00
518 A retro Lucas advertising banner. £10.00 - £20.00
519 A large framed wall map of Lincolnshire. £10.00 - £20.00
520 A large plastic Fiat main dealer light up sign. £30.00 - £50.00
521 A Briggs & Stratton 12hp motor. £20.00 - £30.00
522 A vintage 'The Stenorizer' super volcaniser in original wooden box. £20.00 - £40.00
523 An Arcoy electric drill pedestal etc., including belt sander attachment. £10.00 - £20.00
524 A Gebora 1722 arc welder. £10.00 - £20.00
525 A single phase pedestal drill. £10.00 - £20.00
526 A large MG dealership illuminating showroom sign a/f. £250.00 - £350.00
527 A single phase pillar drill. £10.00 - £20.00
528 A Nutool model HB58 hobby bandsaw. £20.00 - £30.00
529 An old compressor. £10.00 - £20.00
530 3 jerry cans and one nozzle. £10.00 - £20.00
531 A metal rack of 10 storage boxes and contents. £10.00 - £20.00
532 A quantity of Harley Davidson memorabilia including flag, sweaters, models, helmet etc., £20.00 - £30.00
533 A large quantity of railway magazines, Railway history map of Britain etc., £10.00 - £20.00
534 2 metal and 1 plastic petrol cans. £10.00 - £20.00
535 A box of valve compressors, bearing pullers etc., £10.00 - £20.00
536 A pair of trailer mudguards. £10.00 - £20.00
537 A collection of oil cans, blow gun. fire extinguisher etc., £15.00 - £25.00

538 A shelf of early motoring and mechanic related books. £10.00 - £20.00
539 A Karcher 111A pressure washer. £20.00 - £30.00
540 2 socket sets, a large quantity of rubber '0' rings, mini compressor, vice etc., £10.00 - £20.00
541 A Hilka 6" bench grinder. £10.00 - £20.00
542 A Suzuki TS.50 engine headstock and coil with speedometer together with front and rear wheels. £20.00 - £30.00
543 A bench vice. £15.00 - £25.00
544 A heavy duty trolley. £20.00 - £30.00
545 A Solo Dyno Systems 12v motorcycle starting machine. £100.00 - £120.00
546 A retro MGB GT V8 metal sign in an old wooden frame. £60.00 - £80.00
547 A GB AA plaque and a brass King Dick stirrup tyre pump. £20.00 - £30.00
548 A Lincolnshire Road Car Co., Ltd., free from accidents diploma and a cast metal London stage bus stop sign. £20.00 - £30.00
549 A shelf of books on motoring. £10.00 - £20.00
550 3 plastic tool boxes and contents. £10.00 - £20.00
551 A K6 red telephone box door. £100.00 - £120.00
552 2 trailer light boards and a pair of Thule roof bars. £10.00 - £20.00
553 A retro 'Ask for Shell Motor Oil' sign in an old frame. £60.00 - £80.00
554 A Clarke HD plus tool cabinet. £70.00 - £90.00
555 An old steerable sledge. £10.00 - £20.00
556 A box of engine parts believed small Triumph ie: Herald/Spitfire. £10.00 - £20.00
557 A steel road traffic junction warning triangle sign. £50.00 - £80.00
558 An enamel 'Stop' road sign. £80.00 - £120.00
559 A metal traffic light warning triangle metal road sign. £50.00 - £80.00
560 A set of 4 13" Ford Capri wheel trim hub caps. £10.00 - £20.00
561 2 pairs of axle stands £10.00 - £20.00
562 A 1950's Sinclair Goddard cycle motor attachment. £150.00 - £180.00
563 A retro BP motor spirit sign in old frame. £35.00 - £45.00
564 A Bedford CF service training manual. £10.00 - £20.00
565 A camping gaz 12v cool box. £10.00 - £20.00
566 A metal framed work bench. £10.00 - £20.00
567 5 tool boxes and contents. £10.00 - £20.00
568 An old steerable sledge. £10.00 - £20.00
569 A Honda 20 outboard motor. £30.00 - £50.00
570 A 25L compressor. £20.00 - £30.00

3BidMaster Office



571 A 1950/60's cast aluminium 'Queen Elizabeth Road' sign from Ermine West, Lincoln. £50.00 - £80.00
572 An Omni-bike bicycle rack. £10.00 - £20.00
573 14 Shell service cards including Alvis, Allard, Bentley etc., £10.00 - £20.00
574 A work bench with vice. £20.00 - £30.00
575 A box of tools etc., including hole saw, door handles, 2 Galaxy multi purpose lamps etc., £10.00 - £20.00
576 A Yale pull lift block and tackle. £10.00 - £20.00
577 A painted Castrol motor oil metal sign. £80.00 - £120.00
578 A Sealey oil and fluid extractor, model No. TP69 and one other. £10.00 - £20.00
579 A large old Blacksmith's vice. £20.00 - £30.00
580 A large print on canvas of a New York yellow taxi cab and one other. £10.00 - £20.00
581 A quantity of old motoring books. £10.00 - £20.00
582 A pair of Land Rover 90/110 door mirrors. £10.00 - £20.00
583 A pair of original Ford spot lamps and a 1953-59 Anglia/Prefect instruction book. £10.00 - £20.00
584 A selection of assorted spares, all labeled. £10.00 - £20.00
585 A boxed piston ring compressor, 4 piece circlip pliers set etc.m, £10.00 - £20.00
586 A Morris fireman's hose. £10.00 - £20.00
587 A boxed 36" Sealey car creeper. £15.00 - £25.00
588 A large 1970's Leyland Triumph plastic dealer light board sign panel, a/f. £30.00 - £50.00
589 A collection of car fixit magazines and old car/bike related newspapers. £10.00 - £20.00
590 A shelf of books on railways including posters. £10.00 - £20.00
591 A BOC pug metal plate cutter £20.00 - £30.00
592 A Record 6" bench vice £20.00 - £30.00
593 A boxed Power Master laser level etc., including set squares and spirit level. £20.00 - £30.00
594 A large wrought iron pub/hotel outside hanging sign frame. £20.00 - £30.00
595 A boxed Clarke 500kg engine load leveller. £20.00 - £30.00
596 2 vintage Herbert Morris 20 ton jacks. £20.00 - £30.00
597 A RYOBO 254mm 1500w table saw. £30.00 - £50.00
598 2 pairs of old wooden oars, a/f. £10.00 - £20.00
599 A FOBCO industrial pedestal drill. £30.00 - £50.00
600 A quantity of miscellaneous electric hand tools. £10.00 - £20.00

601 A bench grinder and a propane gas heater. £10.00 - £20.00
602 A bench saw and other hand tools,. £10.00 - £20.00
603 A Draper WTL 90 variable speed wood lathe. £30.00 - £50.00
604 A110 volt Kango hammer, transformer and other electrical tools. £20.00 - £30.00
605 A Topweld 160 arc welder and masks. £30.00 - £50.00
606 A vintage Lewis & Sons, Kettering, potato lifter trolley. £20.00 - £30.00
607 A Clarke engine stand. £10.00 - £20.00
608 A JCB petrol strimmer. £20.00 - £30.00
609 A tool box and contents. £10.00 - £20.00
610 A large quantity of Interroll roller bearings. £10.00 - £20.00
611 A quantity of pictures of industrial machinery and buildings. £10.00 - £20.00
612 2 tool boxes and contents. £10.00 - £20.00
613 A motorcycle centre trailer ramp. £10.00 - £20.00
614 2 trailer light boards and an 8" trailer wheel. £20.00 - £30.00
615 A Nu-tool NM2-2 mortise machine, £20.00 - £30.00
616 A Bosch AKE 35-195 chain saw. £20.00 - £30.00
617 3 tool boxes with contents and a torque wrench. £10.00 - £20.00
618 A boxed Halfords 2 ton trolley jack. £20.00 - £30.00
619 5 various boat propeller's. £10.00 - £20.00
620 2 Invicta vibrators. £10.00 - £20.00
621 4 boxes of miscellaneous tools including sledge hammers, battery charger, power steering pump etc., £10.00 - £20.00
622 2 boxes of miscellaneous tools including clamps, drill bits, sandpaper, hose, wire etc., £10.00 - £20.00
623 3 large boxes of miscellaneous tools including electrical, plumbing etc., £10.00 - £20.00
624 An MEM Memshield industrial fuse box and one other. £10.00 - £20.00
625 A performance 2500w garden blower/vac, £20.00 - £30.00
626 2 Karcher pressure washers and 2 hose pipes. £20.00 - £30.00
627 A vintage industrial table. £10.00 - £20.00
628 A Briggs & Stratton ES45 petrol lawn mower. £20.00 - £30.00
629 A vintage industrial table. £10.00 - £20.00
630 A vintage industrial table. £10.00 - £20.00
631 A large quantity of miscellaneous including spray gun, safety equipment etc., £10.00 - £20.00
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632 A Clarke engine hoist. £10.00 - £20.00
633 A pedestal drill stand and other metal ware including chain etc., £10.00 - £20.00
635 Pallet contents including tools, vice, extension leads etc., £10.00 - £20.00
636 2 boxes of tools including drills, nails etc., £10.00 - £20.00
637 A box of miscellaneous including spray gun, plane, screws etc., £10.00 - £0.00
638 3 tool boxes and contents. £10.00 - £20.00
639 Pallet contents including tools etc., £10.00 - £20.00
640 A box of miscellaneous parts including SU carb, distributor etc., £10.00 - £20.00
641 2 boxes and contents plus one other including tools, wire, accessories etc., £10.00 - £20.00
642 Pallet contents including miscellaneous tools, cast iron bath legs. £20.00 - £30.00
643 Pallet contents including chain saw, fuel cans, tools etc., £20.00 - £0.00
644 A rare Carlton Cycles, Worksop racing bike. £30.00 - £50.00
645 A Lions International exhibition trailer. £40.00 - £60.00
646 A Falcon Explorer bicycle. £20.00 - £30.00
647 A Fugitive Magna mountain bike. £20.00 - £30.00
648 A quantity of garden tools, alloy step ladder etc., £10.00 - £20.00
649 A vintage Humber bicycle, part restored (completeness unknown). £10.00 - £20.00
650 A Truckman atrotop pick-up rear cover, a/f. £10.00 - £20.00
651 A car roof box. £20.00 - £30.00
652 A garden bench with cast iron ends. £20.00 - £30.00
653 2 inspection ramps. £10.00 - £20.00
654 A wooden garden bench,. £20.00 - £30.00
655 2 car inspection ramps. £10.00 - £20.00
656 A 1970's Apollo mini bullet speedboat with outboard motor, water ski's etc., (trestles not included). £500.00 - £700.00
657 A pair of car inspection ramps. £10.00 - £20.00
658 2 large boxes of Austin Seven club magazines, car handbooks etc., £10.00 - £20.00
659 A vintage pedestal drill stand. £10.00 - £20.00
660 A wooden box of tools including wood chisels, plane, clamps etc., £10.00 - £20.00
661 2 large boxes of old motoring books. £10.00 - £20.00
662 A large industrial building floodlight. £20.00 - £30.00
663 A tool box and contents including electric stapler, 

staples etc., £10.00 - £20.00
664 A heavy duty tow bar attached bicycle/light motorcycle bike rack by Adams Engineering, Nottingham. £10.00 - £20.00
665 A Partner petrol still saw. £20.00 - £30.00
666 A Honda EX350 generator. £30.00 - £50.00
667 A box of old tools including jack saws, roof bars etc., £10.00 - £20.00
668 A large hardback book 'Grand Prix, The Cars, The Drivers, The Circuits' by Michael Joseph. £10.00 - £20.00
669 2 new Landrover 90-110 seat bases. £10.00 - £20.00
670 A box of assorted electrical spares. £10.00 - £20.00
671 2 large boxes of Motor Engineer and Workshop Practice books and manuals. £10.00 - £20.00
672 A Sealey Superboost 140 starter battery charger. £10.00 - £20.00
673 A box of motoring books including road racing etc., £10.00 - £20.00
674 A Wold power 1200 generator. £30.00 - £50.00
675 2 boxes of old car tools, parts etc., £8.00 - £10.00
676 A box of 1990's Classic Car magazines and a box of 1950's handbooks including Alvis TA-14, Austin Ten etc., £10.00 - £20.00
677 A wooden box and 2 canvas bags of spanners and other tools. £10.00 - £20.00
678 A box of motoring related books including manuals, I Spy etc., £10.00 - £20.00
679 A 1970's British Leyland Princess main dealer showroom light box illuminated sign. £200.00 - £300.00
680 A large quantity of motor maintenance books including Cassell etc., £30.00 - £40.00
681 A conductor's cap and whistle. £15.00 - £25.00
682 A Lucas motorcycle front carbide lamp. £20.00 - £30.00
683 An old oil lamp possibly used for signalling. £20.00 - £30.00
684 4 assorted head lamps and cyclemaster parts including engine. £30.00 - £50.00
685 A large box of classic sportcar, veteran & vintage and car mechanics magazines. £10.00 - £20.00
686 A box of old car radio cassette players, torque wrench, foot pump etc., £10.00 - £20.00
687 A Ridex motorcycle jacket, size 2XL. £30.00 - £50.00
688 An Akito Mercury plus black leather motorcycle jacket sise GB44. £30.00 - £50.00
689 A Honda original good jacket, made by Regatta, size XL. £20.00 - £30.00
690 A large framed and glazed print of an Edwardian 
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lady on bicycle. £15.00 - £25.00
691 A Toys-Toys child's Mercedes 230SLK battery ride on car, no charger. £10.00 - £20.00
692 A large hardback book 'Motoring Through the Years'. £10.00 - £20.00
693 A Market Rasen Departures 1983-84 railway station poster and other railway ephemera. £10.00 - £20.00
694 A box of sales brochures including Austin 10 & 12 together with Austin Seven handbooks, spare parts list etc., £20.00 - £30.00
695 A Hobbies Gem pedal fretsaw. £20.00 - £30.00
696 2 boxes of maps and tourist guides. £10.00 - £20.00
697 A quantity of car accessories, spares etc., £10.00 - £20.00
698 A large quantity of aircraft magazines including 1950's Air Pictorial and air Reserve Gazette. £10.00 - £20.00
699 3 large boxes of good autojumblers items including tools, parts,radio's etc., £10.00 - £20.00
700 A Par-X tool box and contents including snap-on sockets. £10.00 - £20.00
701 A post war Rolls Royce car mascot of the Kneeling Spirit of Ecstasy without markings. £50.00 - £80.00
702 A bronze car mascot being a bust of Nefertiti. £65.00 - £75.00
703 A painted bronze car mascot of a dog. £75.00 - £95.00
704 A car mascot of a diving female swimmer , a/f. £10.00 - £20.00
705 A quantity of Lincolnshire related car badges. £20.00 - £30.00
706 A vintage model of an Exide battery match holder. £20.00 - £40.00
707 2 R.A.C car mascot/badges. £25.00 - £35.00
708 An Austin Seven fabric register car badge and other Austin Seven items. £20.00 - £30.00
709 A vintage transistor radio in the form of a wheel, made in Japan. £10.00 - £20.00
710 2 R.A.C car badges. £15.00 - £25.00
711 A mixed lot including gauges, fuel ration books, ID card etc., £10.00 - £20.00
712 A mixed lot including AA badges, R.A.C badges, key ring, tax discs etc., £15.00 - £25.00
713 A mixed lot including brass eagles, Hillman key ring, tyre gauge etc., £10.00 - £20.00
714 A Lions International Elizabeth II, AA car badge. £20.00 - £30.00
715 In excess of 50 1960's Spar Sparkies tokens of vintage and classic cars. £10.00 - £20.00
716 An AA car badge and a GB plaque. £15.00 - 

£25.00
717 An early flat brass AA car badge and an AA commercial vehicle car badge. £30.00 - £40.00
718 An AA car badge and a GB plaque. £15.00 - £25.00
719 Early 20th century maps and a car plaque. £15.00 - £25.00
720 A boxed 1965 R.A.F Halton car badge. £20.00 - £30.00
721 A Dutch car badge and an IPA car badge. £10.00 - £20.00
722 A quantity of manufacturer's enamel grill badges including Singer, Humber, Fiat etc., £25.00 - £35.00
723 A 1953 Le Mans colour celluloid print. £100.00 - £120.00
724 A large quantity of Newark and Notts 1970/80's rally plaques. £15.00 - £25.00
725 A Harley Davidson pocket watch, clock, badges etc., £20.00 - £30.00
726 A multiple signed 1976 Cadwell Park catalogue and 4 others. £10.00 - £20.00
727 A quantity of old books on motoring. £10.00 - £20.00
728 A Shopper E-700 electric bicycle. £250.00 - £350.00
729 A Sinclair Zeta electric bicycle. £20.00 - £30.00
730 A fibreglass reinforced plywood leisure canoe with paddles. £100.00 - £120.00
731 A 1960's Viking racing bike. £20.00 - £30.00
732 A 1960's viking racing bike. £20.00 - £30.00
733 A 1960's Viking Superstar racing bike. £20.00 - £30.00
734 2 compact folding bikes. £20.00 - £30.00
735 An early mahogany framed fabric skinned canoe. £20.00 - £30.00
736 A Mongoose 90s quad bike. £400.00 - £500.00
737 A 1979 Honda XL100S trials bike. £450.00 - £550.00
738 A 1988 Yamaha Virago XV535 (E891 WUM), 13834 miles. £900.00 - £1,100.00
739 A 1993 Yamaha Virago XV760 (R342 WOV), 16469 miles. £2,000.00 - £2,500.00
740 A set of 4 nearly new (approximately 1500 miles) Wolfrace Eurosport 16" alloy wheels with 205/60 R16 92H tyres. £300.00 - £400.00
741 A Honda 125 motorcycle for parts, no ID or paperwork. £30.00 - £50.00
742 A Yamaha R125 for spares or repair, no ID or paperwork. £30.00 - £50.00
743 A 1976 Honda PA50 Camino (engine fires), no documents but still registered at DVLA. £250.00 - £350.00
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744 An original framed and glazed photograph by James Burke, 'Peugeot 202, Eighty Five and Going Strong'. £25.00 - £35.00
745 An original framed and glazed photograph by James Burke, 'MG at Angoucente' £25.00 - £35.00
747 A large old bench vice. £20.00 - £30.00
748 An inflatable rowing boat. £20.00 - £30.00
749 A Shop rider mobility scooter with weather canopy. £80.00 - £120.00
750 4 large farming steel wheel rims. £10.00 - £20.00
751 A vintage farming implement, harrow/tiller? £10.00 - £20.00
769 A 2005 Citroen Picasso 5 door hatchback - diesel £150.00 - £200.00
770 A 2008 LDV Maxus diesel van 3.5T 120 long wheel base £1,200.00 - £1,500.00
771 A 2001 Jaguar S Type, 3lt auto, MOT 28/09/2020. £500.00 - £800.00
772 A 1997 Volvo V90, 3lt auto, MOT 19/08/2020, 204713 miles. £300.00 - £500.00
773 A 1998 Range Rover 4.6 HSE auto, private reg. no included.  MOT 29/04/2020, Large history file of receipts, 2 sets of keys. £1,500.00 - £2,500.00
774 A 1994 Mercedes W124 E200 auto estate, MOT 30/05/2020, recently recommissioned with some receipts, showing 122019 miles. £2,000.00 - £3,000.00
775 A 1999 Mercedes 230 SLK, MOT 30/05/2020, 61419 miles, service book stamped up to 52205 miles. £1,500.00 - £1,800.00
776 A 1974 Triumph Spitfie Mk4 1300, MOT 30/05/2020, Showing 96586 miles. £2,500.00 - £3,500.00
777 A 1956 MG Midget 1500, MOT exempt, last MOT expired 14/04/2019.  Much work done with large amount of receipts and 2 sets of keys. £4,000.00 - £5,000.00
778 A 1956 Sunbeam Mk3 Sports saloon, MOT/tax exempt, with original tool kit. £5,500.00 - £6,500.00
779 A 1948 AJS 500 model 18, restored early 1990's, good runner and still in good showable condition.  MOT and tax exempt, current V5C registration document. £5,500.00 - £6,500.00
780 A 1959 Triumph T 100 500cc in restored condition with some receipts, slick shift gearbox, matching frame and engine numbers. £9,500.00 - £10,500.00
781 A 2004 Harley Davidson FLSTF1 Fatboy fuel injected 1450cc motorcycle.  MOT expired 22/03/2013, been in storage since, starts and runs well, Reg: YV04 JXM. £7,000.00 - £9,000.00
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